



LILLE NÆSTVED SKOLE

Dagsorden til ordinært skolebestyrelsesmøde, tirsdag den 9. januar 2024 kl. 18.00-21.00 i mødelokale F, Herlufsholmvej 16

Deltagere:

Jakob Nordman Larsen, Mette Restrup, Jan Ellemose, Martin Bonke Seigan, Kim Rydahl, Cecilie Gudmansen, Michael Graff, Christina Odsgaard Olsen, Lise-Lotte Fallenius Rasmussen, Karina Witt

Elevrepræsentanter:

Herlufsholmvej: Sakina (8.A)
Digtervej: Merle (9.N) og Jakob (9.N)
Karrebæk: Mohammed (6.K) og Nor (6.K)

Fraværende med afbud:**Gæster:**

SFO-leder Peter Holm Christensen

Der serveres en salat og en vand/sodavand under mødet.

Rækkefølge på dagsorden er lidt anderledes, da vi har inviteret en gæst med på første punkt.



<p>Sag nr. 33 – orientering med efterfølgende spørgsmål og kommentarer</p> <ul style="list-style-type: none">• Orientering om hvordan SFO'en fungerer på nuværende tidspunkt• SFO-leder Peter Holm Christensen er gæst på punktet <p>Vi starter hurtigst muligt med dette punkt</p>	
<p>Sag nr. 34 – orientering Nyt fra eleverne</p> <p>Herunder svar fra skoleleder på spørgsmål fra sag nr. 27 (om mobilregler)</p>	
<p>Sag nr. 28 (udsat fra forrige møde) – orientering med efterfølgende spørgsmål og kommentarer</p> <p>Evaluerings af klassedannelse på nuværende 7. årgang</p> <ul style="list-style-type: none">• Michael Ringsmose orienterer• Hele skolebestyrelsen har mulighed for spørgsmål og kommentarer	
<p>Sag nr. 35 – evt. godkendelse af princip Et princip, der ikke er blevet foreløbigt godkendt endnu: Princip for lejrskole</p> <ul style="list-style-type: none">• Kan princippet godkendes (med den samme aftale) eller skal	



LILLE NÆSTVED SKOLE

<p>princippet tilrettes og inden en godkendelse?</p> <p>Bilag: Princip for lejrskole fra den tidligere Lille Næstved Skole</p>	
<p>Sag nr. 36 – orientering fra skolens ledelse</p> <ul style="list-style-type: none">• Økonomi• Personalsituationen <p>(orientering om BUU under punkt 37)</p>	
<p>Sag nr. 37</p> <p>Orienteringssager fra</p> <ol style="list-style-type: none">a) formanden,b) andrec) ledelsen – orientering fra BUU <p>Børne- og Uddannelsesudvalget 201123</p> <p>Børne- og Uddannelsesudvalget 041223</p>	
<p>Sag nr. 38</p> <p>Sager til dagsorden til kommende møder</p> <ul style="list-style-type: none">• Den tidligere skolebestyrelse opfordrer den nye bestyrelse til at drøfte hvordan alle forældre inddrages i skolens liv i et selvstændigt princip – herunder også skolebestyrelsens deltagelse på forældremøder• Orientering om hvordan specialområdet på LNS fungerer på nuværende tidspunkt• Hygiejne og toiletforhold	<p>Skal på dagsorden 6/2:</p> <ul style="list-style-type: none">- Drøftelse af rammer for skemaskabelon- Drøftelse af timefordelingsplan
<p>Sag nr. 39</p> <p>Eventuelt</p>	
<p>Sag nr. 40</p> <p>Personsager</p>	